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Αυτός ο έφηβος ήταν νεκρός για 20 λεπτά. Ποιον συνάντησε στον 
“Παράδεισο” θα σας φέρει ρίγη.

Οι γιατροί μπορούν να πουν με μεγάλη λεπτομέρεια τι συμβαίνει στο ανθρώπινο 
σώμα, όταν ένα άτομο πεθαίνει. Αλλά κανείς δεν μπορεί να πει με βεβαιότητα τι 
συμβαίνει στην ψυχή του ατόμου, όταν η καρδιά σταματά να χτυπά. Οι 
επιστήμονες τείνουν να αποφεύγουν αυτό το θέμα επειδή είναι δύσκολο να 
αποδειχθεί.

Αυτοί που έχουν βιώσει επιθανάτιες εμπειρίες συχνά περιγράφουν ένα λευκό φως ή 
ένα τούνελ. Τα άτομα αυτά περιγράφουν επίσης μια αίσθηση γαλήνης και ηρεμίας 
και την επιθυμία να προσεγγίσουν αυτό το φως.

Ο Zack Clements είναι ένας έφηβος ήταν έτοιμος να γίνει 17 ετών στις 5 Μαΐου.

Ο Zack που ζει στο Μπράουνγουντ, Τέξας, είναι ένας κανονικός έφηβος ο οποίος 
είναι μέρος της ομάδας ποδοσφαίρου του λυκείου του και λατρεύει να παίζει video 
games.
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Από το πουθενά και χωρίς προειδοποίηση ο μαθητής κατέρρευσε στο γήπεδο 
ποδοσφαίρου. Ο κύριος Gary Bay ήταν εθελοντής σε πλήρωμα ασθενοφόρου και 
πήγε να βοηθήσει και να σώσει τον Zach.

Ο Zack μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο παίδων στο Fort Worth, στο Τέξας.
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Την στιγμή που οι γονείς του έφτασαν στο νοσοκομείο έλαβαν τα άσχημα νέα.
Ο Zack ήταν νεκρός για 20 λεπτά και οι γιατροί ανησυχούσαν για ανεπανόρθωτες 
εγκεφαλικές βλάβες.

Ως εκ θαύματος η καρδιά του Zack ξεκίνησε να χτυπά από μόνη της.
Ο έφηβος τέθηκε σε τεχνητό κώμα. Η θερμοκρασία του σώματος του μειώθηκε 
ώστε ο εγκέφαλος του να μπορέσει να ανακτήσει από το καρδιακό τραύμα.
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Μέρες μετά τον θάνατο και την επιστροφή του στη ζωή ο Zack ξύπνησε στο 
δωμάτιο του νοσοκομείου.
Ο ίδιος συγκλόνισε το προσωπικό που ανησυχούσαν ότι θα ήταν σαν άλλους 
ανθρώπους που ποτέ δεν ξύπνησαν από το τεχνητό κώμα μετά από μια τέτοια 
τραυματική εμπειρία.
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Τρεις μέρες μετά που η καρδιά του σταμάτησε ο Zack είπε στους γονείς του, κάτι 
που είχε δει.
Ο Zack είπε ότι είχε δει έναν άνδρα με παχιά γενειάδα, μπλε μάτια, και μακριά, 
αναστατωμένα μαλλιά. Είπε ότι ο Ιησούς περιβαλλόταν από αγγέλους.
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Ο Zack αποκάλυψε ότι ο άνθρωπος δεν είχε πει το όνομά του, αλλά ήξερε ότι ήταν 
ο Ιησούς.
«Έβαλε το χέρι του στον ώμο μου και μου είπε ότι όλα θα πάνε καλά. Με έκανε να 
αισθάνομαι σαν κάποιος με πρόσεχε», λέει ο Zack.
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Από αυτή την εμπειρία, ο έφηβος λέει ότι έχει αλλάξει.

«Από τότε που συνέβη, νιώθω σαν να είμαι πιο δυνατός», παραδέχεται ο Zack.
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Ο Zack είναι πίσω στο σχολείο άλλα προς το παρόν δεν μπορεί να πάρει μέρος σε 
αθλητικές δραστηριότητες.
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